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Världens största värmekoncern satsar för fullt i Norden.  

För dig betyder det ännu bättre tillgång till det mest  

attraktiva urvalet av produkter för värmekomfort och  

energistyrning av elvärme. 
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Radiatorer
termostater

Elektronisk termostat.

e-nr. typ längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

85.290.02 R80.XsC 153 36 70 0,087

Dubbel elektronisk termostat för styrtråd.

e-nr. typ längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

85.290.04 R80.ZdC 153 36 70 0,087

Dubbel elektronisk termostat. Inbyggt tidur med sju fasta program.

e-nr. typ längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

85.290.06 R80.Pde 153 36 70 0,087

Dubbel elektronisk termostat med inbyggt mottagare för Nobö Orion 700

e-nr. typ längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

85.290.21 R80.RdC.700 153 36 70 0,087

Modul med mottagare för termostat TCU. Temp inställes i termostat.

e-nr. typ längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

85.290.22 R80.tXf 153 36 70 0,087

Modul med inbyggd mottagare för Orion 700. Utan betjäning. Temp inställes i Orion 700

e-nr. typ längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

85.290.23 R80.RXC 153 36 70 0,087

Slavmodul med egen kraftelektronik.

e-nr. typ längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

85.290.35 R80.sXX 153 36 70 0,061

Blindmodul utan termostat. Används vid kontaktorstyrning. OBS! Ej Triac-styrning.

e-nr. typ längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

85.290.36 R80.XXX 153 36 70 0,061

Dubbel elektronisk termostat för styrtråd, inkl. dosa och kabel med styrtråd (Z)  
och mastertråd (M)

e-nr. typ längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

85.855.90 R80.ZdC 153 36 70 0,087

Slavmodul med egen kraftenhet, inkl. dosa och kabel med styrtråd(Z) och mastertråd (M)

e-nr. typ längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

85.855.91 R80.sXX 153 36 70 0,061

Elektronisk termostat förberedd för styrtråd, inkl. dosa och kabel med styrtråd (Z)  
och mastertråd (M)

e-nr. typ längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

85.855.92 R80.ZsC/f 153 36 70 0,061

nobö.radiatorer.kan.förses.med.olika.termostater.
för.att.anpassas.till.dina.speciella.önskemål.och.
behov..

85.290.21

85.290.06

85.290.02

85.290.04

85.290.35

85.855.91

85.290.36

85.290.22

85.290.23
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Radiatorer

fi-mäRkt.genomstRÖmningsRadia-
toR.“sPaRPanel”.RadiatoR.fÖR.fast.
installation..eXkl..teRmostat
teRmostat.beställs.sePaRat..

•. . masterradiator.med.kopplingsdosa.och.4-ledarkabel.
med.dragavlastare,.styrtråd.(Z).och.mastertråd.(m).

•. . av/På.brytare.
•. . frånskiljbar.väggram.med.monteringsmall.
•. . normaltempererad.max.90°C...
•. . kapslingsklass.iP24.
•. . klass.ii.

fi-mäRkt.genomstRÖmningsRadia-
toR.“sPaRPanel”.RadiatoR.fÖR.fast.
installation..eXkl..teRmostat
teRmostat.beställs.sePaRat...

Vid.slaVstyRning.beställ.4-ledaR-
kabel.med.dosa.

•. . .Radiator.med.kopplingsdosa.och.2-ledarkabel..
kabel.är.försedd.med.stickpropp.vilket.gör.att..
radiatorn.kan.anslutas.fast.eller.med.stickpropp

•. . av/På.brytare.
•. . frånskiljbar.väggram.med.monteringsmall.
•. . normaltempererad.max.90°C..
•. . kapslingsklass.iP24.
•. . klass.ii.

För vanliga bostadsutrymmen, skolor och kontor.

C2n.20.cm.230V

e-nr.230.V typ effekt.(W). längd.mm höjd.mm Vikt.kg

85.230.01 C2n.02 250 475 200 2,10

85.230.02 C2n.05 500 775 200 3,00

85.230.03 C2n.07 750 1075 200 3,90

85.230.04 C2n.10 1000 1375 200 4,80

85.230.05 C2n.12 1250 1575 200 5,70

85.230.06 C2n.15 1500 1775 200 6,30

C4n.40.cm.230V

e-nr.230.V typ effekt.(W). längd.mm höjd.mm Vikt.kg

85.230.12 C4n.05 500 425 400 3,10

85.230.13 C4n.07 750 525 400 3,70

85.230.14 C4n.10 1000 675 400 4,60

85.230.15 C4n.12 1250 825 400 5,50

85.230.16 C4n.15 1500 975 400 6,40

85.230.17 C4n.20 2000 1325 400 8,10

C2n.20.cm.400V

e-nr.400V typ effekt.(W). längd.mm höjd.mm Vikt.kg

85.239.05 C2n.05 500 775 200 3,00

85.239.07 C2n.07 750 1075 200 3,90

85.239.10 C2n.10 1000 1375 200 4,80

85.239.12 C2n.12 1250 1575 200 5,70

85.239.15 C2n.15 1500 1775 200 6,30

C4n.40.cm.400V

e-nr.400V typ effekt.(W). längd.mm höjd.mm Vikt.kg

85.239.35 C4n.05 500 425 400 3,10

85.239.37 C4n.07 750 525 400 3,70

85.239.40 C4n.10 1000 675 400 4,60

85.239.42 C4n.12 1250 825 400 5,50

85.239.45 C4n.15 1500 975 400 6,40

85.239.51 C4n.20 2000 1325 400 8,10

85.230.01

85.239.35

85.230.12

85.239.05
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Radiatorer

fi-mäRkt.genomstRÖmningsRadiatoR.
“sPaRPanel”..galVaniseRad.RadiatoR.
fÖR.fast.installation.i.fuktiga..
utRymmen..teRmostat.beställs.sePaRat.

•. . masterradiator.med.kopplingsdosa.och.4-ledarkabel.samt.
dragavlastare,.styrtråd.(Z).och.mastertråd.(m).

•. . av/På.brytare.
•. . frånskiljbar.väggram.med.monteringsmall.
•. . normaltempererad.max.90°C..
•. . galvaniserat.utförande.
•. . kapslingsklass.iP24.
•. . klass.ii.

JoRdad.genomstRÖmmnings.RadiatoR.".
badRum-/baRnstuge.RadiatoR"..låg-
temPeReRad.maX.beRÖRingstemPeRatuR.
60°C.med.teRmostat.uPPfylleR.noRmen.
fÖR.badRum.oCh.baRnstugoR. .

•. . av/På.brytare.. .
•. . kopplingsdosa.med.dragavlastare.och.jordad.kabel.
•. . kapslingsklass.iP24.. .
•. . klass.i.. .

För fuktiga utrymmen.

k4n.40.cm

e-nr.230V e-nr.400V typ effekt.(W). längd.mm höjd.mm Vikt.kg

85.280.35 85.281.35 k4n.05 500 425 400 3,10

85.280.37 85.281.37 k4n.07 750 525 400 3,70

85.280.40 85.281.40 k4n.10 1000 675 400 4,60

85.280.35

För skolor och hygienrum.

hyg

e-nr.230V e-nr.400V typ effekt.(W) längd.mm höjd.mm Vikt.kg

85.276.33 85.277.33 hyg.037 350 375 415 3,20

85.276.35 85.277.35 hyg.045 500 475 415 3,70
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Radiatorer

dubbelisoleRad.genomstRÖmnings-
RadiatoR.“baRnstugeRadiatoR”.
lågtemPeReRad.maX.beRÖRing-
temPeRatuR.60°C...
teRmostat.beställs.sePaRat.

Vid.slaVstyRning.beställ.4-ledaR-
kabel.med.dosa.

Radiatorn.är.framtagen.för.barnstugor.och.har.därför.
runda.mjuka.former.och.är.dubbelisolerad.samt.har.
extra.små.slitsar.för.värmeutsläpp,.vilket.förhindrar.
barn.att.pilla.in.föremål..uppfyller.normen.för.barn-
stugor.och.badrum.
.
•. . av/På.brytare..
•. . frånskiljbar.väggram.med.monteringsmall.
•. . 2-ledarkabel.med.dosa.
•. . lågtempererad.max.60°C..
•. . kapslingsklass.iP24.
•. . klass.ii.

För barnstugor, skolor, hygienrum och vanliga bostadsutrymmen.

hyg.b.41,5.cm

e-nr.230V typ effekt.(W). längd.mm höjd.mm Vikt.kg

85.277.70 hygb.052-067 500 675 415 2,10

85.277.71 hygb.072-087 750 875 415 3,00

85.277.72 hygb.102-127 1000 1275 415 3,90

85.277.73 hygb.122-157 1250 1575 415 4,80

hyg.b.41,5.cm

e-nr.400V typ effekt.(W). längd.mm höjd.mm Vikt.kg

85.277.74 hygb.054-067 500 675 415 2,10

85.277.75 hygb.074-087 750 875 415 3,00

85.277.76 hygb.104-127 1000 1275 415 3,90

85.277.77 hygb.124-157 1250 1575 415 4,80

85.277.70
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Radiatorer

JoRdad.genomstRÖmningsRadiatoR.
”sPaRPanel”..RadiatoR.fÖR.fast.
installation..inkl..teRmostat..

•. . elektronisk.termostat.
•. . trådstyrd.temperatursänkning..fast.sänkning.
•. . av/På.brytare.
•. . frånskiljbar.väggram.med.monteringsmall.
•. . normaltempererad.max.90°C.gr..
•. . kapslingsklass.iP24.
•. . klass.i.
•. . kopplingsdosa.med.dragavlastare.

För vanliga bostadsutrymmen, skolor och kontor.

C2f.20.cm

e-nr.230V e-nr.400V typ effekt.(W). längd.mm höjd.mm Vikt.kg

85.228.02 - C2f.02.ZsC/f 250 475 200 2,10

85.228.05 85.229.05 C2f.05.ZsC/f 500 775 200 3,00

85.228.07 85.229.07 C2f.07.ZsC/f 750 1075 200 3,90

85.228.10 85.229.10 C2f.10.ZsC/f 1000 1375 200 4,80

85.228.12 85.229.12 C2f.12.ZsC/f 1250 1575 200 5,70

85.228.15 85.229.15 C2f.15.ZsC/f 1500 1775 200 6,30

C4f.40.cm

e-nr.230V e-nr.400V typ effekt.(W). längd.mm höjd.mm Vikt.kg

85.228.35 85.229.35 C4f.05.ZsC/f 500 425 400 3,10

85.228.37 85.229.37 C4f.07.ZsC/f 750 525 400 3,70

85.228.40 85.229.40 C4f.10.ZsC/f 1000 675 400 4,60

85.228.42 85.229.42 C4f.12.ZsC/f 1250 825 400 5,50

85.228.45 85.229.45 C4f.15.ZsC/f 1500 975 400 6,40

85.228.51 85.229.51 C4f.20.ZsC/f 2000 1325 400 8,10

85.228.05

85.228.35

XSC med sladd och stickpropp

C2f.XsC.20cm

e-nr.230V typ effekt.(W) längd.mm höjd.mm Vikt.kg

85.226.02 C2f.02.XsC 250 475 200 2,10

85.226.05 C2f.05.XsC 500 775 200 3,00

85.226.07 C2f.07.XsC 750 1075 200 3,9

85.226.10 C2f.10.XsC 1000 1375 200 4,8

85.226.12 C2f.12.XsC 1250 1575 200 5,7

85.226.15 C2f.15.XsC 1500 1775 200 6,3

C4f.XsC.40.cm

e-nr.230V typ effekt.(W) längd.mm. höjd.mm. Vikt.kg.

85.226.35 C4f.05.XsC 500 425 400 3,1

85.226.37 C4f.07.XsC 750 525 400 3,7

85.226.40 C4f.10.XsC 1000 675 400 4,6

85.226.42 C4f.12.XsC 1250 825 400 5,5

85.226.45 C4f.15.XsC 1500 975 400 6,4

85.226.51 C4f.20.XsC 2000 1325 400 8,1
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Tillbehör

Ledningar

e-nr. typ längd.mm

85.290.61 CdP.16.XXX.130x 1300.

85.290.63 CdP.16.XXX.190x 1900.

85.290.50 Cds.16.ZmX.050s 500.

85.290.52 Cds.16.ZmX.080s 800.

85.290.54 Cds.16.ZmX.100s 1000.

85.290.56 Cds.16.ZmX.130s 1300.

Ben för golvmontage

e-nr. typ

85.290.78 aff

Betjäningsspärr i plast

e-nr. typ

85.290.71 aob.R80-Pl

Betjäningsspärr i stål

e-nr. typ

85.290.72 aob.R80-st

Brytarkåpa

e-nr. typ

85.290.75 asb

Gardinbyglar

e-nr. typ längd.mm

85.291.02 aCb.C-032.-.för.C4-02 325.

85.291.05 aCb.C-042.-.för.C4-05 425

85.291.12 aCb.C-047.-.för.C2-02 475

85.291.17 aCb.C-052.-.för.C4-07 525

85.291.20 aCb.C-067.-.för.C4-10 675

85.291.25 aCb.C-077.-.för.C2-05 775

85.291.32 aCb.C-082.-.för.C4-12 825

85.291.35 aCb.C-097.-.för.C4-15 975

85.291.37 aCb.C-107.-.för.C2-07 1075

85.291.40 aCb.C-127.-.för.C4-20 1275

84.291.50 aCb.C-137.-.för.C2-10 1375

85.291.52 aCb.C-157.-.för.C2-12 1575

85.291.55 aCb.C-177.-.för.C2-15 1775

Kopplingsdosor

e-nr. typ

85.290.91 P-för.kabel.m/kl..ii.nobö.plugg

85.290.93 s-för.kabel.-dragavlastare.medföljer

Bättringsfärg

art..nr

2172013 aP.Ral.9010

ledning.med.stickpropp

ben.för.golvmontage

betjäningsspärr.i.plast

betjäningsspärr.i.plåt

gardinbygel
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Radiatorer

fi-mäRkt.genomstRÖmnings-
RadiatoR.endast.130.mm.hÖg..
elektRonisk.teRmostat.

•. . av/På.brytare.
•. . Röd.lysdiod.
•. . normaltempererad,.max.90°C.
•. . kapslingsklass.iP21.
•. . elektronisk.termostat.
•. . klass.ii.

För vanliga bostadsutrymmen, skolor och kontor.

s1C.13.cm

e-nr.230V typ effekt.(W). längd.mm höjd.mm Vikt.kg

85.260.35 s1C.05 500 1075 130 3,30

85.260.37 s1C.07 750 1475 130 4,50

85.260.40 s1C.10 1000 1775 130 5,40

85.260.35
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Radiatorer

glasRadiatoReR.".nya.safiR"..
fÖR.fast.montage.På.Vägg..
tRådlÖs.teRmostat.beställs.
sePaRat.

nya.safir.är.en.tunn.radiator.i.modern.design..olika.
färger.och.egna.motiv.på.glaset.kan.fås.mot.tillägg..
Radiatorn.har.en.separat.trådlös.termostat.som.ska.
monteras.i.samma.rum.som.radiatorn..temperaturen.
avläses.i.displayen.och.inställningarna.görs.på.den.
separata.termostaten..Radiatorn.kan.
monteras.både.vertikalt.och.horisontellt.på.väggen..

•. . trådlös.termostat..beställs.separat.
•. . fast.montage.
•. . frånskiljbart.väggfäste.med.monteringsmall.
•. . yttemperatur.max.90°C.
•. . kapslingsklass.iP20.
•. . tCu.700.har.fyra.inställningsmöjligheter;..

komfort.-.spartemperatur,.frostskydd.och.stopp.
•. . tCu.700.har.batteridrift.via.batteri.aa.
•. . tCu.700.kan.styra.upp.till.10.radiatorer.i.samma..

utrymme.

 Designade radiatorer för vanliga bostadsutrymmen.

safiR.klarglas.

e-nr.230V typ effekt.(W). längd.mm höjd.mm Vikt.kg

85.298.00 g3R.055-140.klar 500 1400 300 -

85.298.02 g4R.075-140.klar 750 1400 400 -

85.298.04 g5R.095-140.klar 900 1400 500 -

85.298.06 g6R.115-140.klar 1100 1400 600 -

safiR.spegel

e-nr.230V typ effekt.(W). längd.mm höjd.mm Vikt.kg

85.298.40 g4R.075-140.spegel 750 1400 400 -

85.298.41 g5R.095-140.spegel 900 1400 500 -

safiR.tCu

e-nr.230V typ effekt.(W). längd.mm höjd.mm Vikt.kg

85.856.06 tCu.700.Rumst..safir 122 90 -

tCu.700

Tillbehör

e-nr typ höjd.mm Passar.till

85.298.80 fg04,.ben.för.golvmontage 375 g3,.g4

85.298.81 fg06,.ben.för.golvmontage 475 g5,.g6
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Radiatorer

 Designade radiatorer för vanliga bostadsutrymmen.

safiR.klarglas.

e-nr.230V typ effekt.(W). längd.mm höjd.mm Vikt.kg

85.298.50 g3RC.055-140.klar. 500 1400 300 -

85.298.52 g4RC.075-140.klar 750 1400 400 -

85.298.54 g5RC.095-140.klar 900 1400 500 -

85.298.56 g6RC.115-140.klar. 1100 1400 600 -

safiR.spegel

e-nr.230V typ effekt.(W). längd.mm höjd.mm Vikt.kg

85.298.45 g4R.075-140.spegel 750 1400 400 -

85.298.46 g5R.095-140.spegel 900 1400 500 -

safiR.tCu

e-nr.230V typ effekt.(W). längd.mm höjd.mm Vikt.kg

85.856.06 tCu.700.Rf.Rumst..safir - 122 90 -

glasRadiatoReR.".nya.safiR"..
med.sladd.oCh.stiCkPRoPP..
tRådlÖs.teRmostat.beställs.
sePaRat.

nya.safir.är.en.tunn.radiator.i.modern.design...olika.
färger.och.egna.motiv.på.glaset.kan.fås.mot.tillägg..
Radiatorn.har.en.separat.trådlös.termostat.som.ska.
monteras.i.samma.rum.som.radiatorn..temperaturen.
avläses.i.displayen.och.inställningarna.görs.på.den.
separata.termostaten..Radiatorn.kan.monteras.både.
vertikalt.och.horisontellt.på.väggen..

•. . trådlös.termostat..beställs.separat.
•. . fast.montage.
•. . frånskiljbart.väggfäste.med.monteringsmall.
•. . yttemperatur.max.90°C.
•. . kapslingsklass.iP20.
•. . tCu.700.har.fyra.inställningsmöjligheter;..

komfort.-.sparsänkning,.frostskydd.och.stopp..
•. . tCu.700.har.batteridrift.via.batteri.aa.
•. . tCu.700.kan.styra.upp.till.10.radiatorer.i.samma..

utrymme

tCu.700

Tillbehör

e-nr typ höjd.mm Passar.till

85.298.80 fg04,.ben.för.golvmontage 375 g3,.g4

85.298.81 fg06,.ben.för.golvmontage 475 g5,.g6



17

Radiatorer

Radiator,.höjd.400.mm.normalutförande

Radiator,.höjd.200.mm.normalutförande

unique.genomstRÖmnings-
RadiatoR.-.2nC8.med.integReRad..
elektRonisk.teRmostat,.iP21

dimplex.unique.–.en.radiator.med.modernt.utseende.
och.flexibelt.system.som.är.förberett.med.en.rad.avan-
cerade.möjligheter.för.temperaturstyrning..levereras.i.
standard.färg.Ral.9010.

•. . fast.montage.inkl..kopplingsdosa.
•. . av/på.brytare..
•. . förberedd.för.påpluggbara.styrenheter.
•. . anpassad.till.eib,.sd.och.digiheat.styrsystem.
•. . normaltempererad.max.90°C..
•. . automatiskt.överhettningsskydd.
•. . kapslingsklass.iP21...
•. . 2nC8.l.(sladd.och.stickpropp).
•. klass.i

För vanliga bostadsutrymmen, skolor och kontor. 

2nC8f.20.cm

e-nr.230V e-nr.400V typ effekt.(W). längd.mm höjd.mm Vikt.kg

85.315.04 85.315.05 2nC8.f 400 645 200 3,00

85.315.06 85.315.07 2nC8.f 600 915 200 4,20

85.315.08 85.315.09. 2nC8.f 800 1095 200 4,90

85.315.10 85.315.11 2nC8.f 1000 1275 200 5,70

85.315.12 85.315.13 2nC8.f 1200 1545 200 6,90

85.315.14 85.315.15 2nC8.f 1500 1725 200 7,70

2nC8f.40.cm

e-nr.230V e-nr.400V typ effekt.(W). längd.mm höjd.mm Vikt.kg

85.315..24 85.315.25 2nC8.f 400 465 400 3,70

85.315.26 85.315.27 2nC8.f 600 555 400 4,30

85.315.28 85.315.29 2nC8.f 800 645 400 4,90

85.315.30 85.315.31 2nC8.f 1000 735 400 5,80

85.315.32 85.315.33 2nC8.f 1200 915 400 6,90

85.315.34 85.315.35 2nC8.f 1500 1095 400 7,70

85.315.40 85.315.41. 2nC8.f 2000 1365 400 10,40

2nC8l.20.cm.med.sladd.och.stickpropp

e-nr.230V typ effekt.(W). längd.mm höjd.mm Vikt.kg

85.323.04 2nC8.l 400 645 200 3,10

85.323.06 2nC8.l 600 915 200 3,10

85323.08 2nC8.l 800 1095 200 4,20

85.323.10 2nC8.l 1000 1275 200 4,20

85.323.12 2nC8.l 1200 1545 200 4,70

85.323.14 2nC8.l 1500 1725 200 4,70

2nC8l.40.cm.med.sladd.och.stickpropp

e-nr.230V typ effekt.(W). längd.mm höjd.mm Vikt.kg

85.323.24 2nC8.l 400 465 400 3,10

85.323.26 2nC8.l 600 555 400 4,20

85.323.28 2nC8.l 800 645 400 4,90

85.323.30 2nC8.l 1000 735 400 5,80

85.323.32 2nC8.l 1200 915 400 6,90

85.323.34 2nC8.l 1500 1095 400 8,40

85.323.40 2nC8.l 2000 1365 400 10,40
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Radiatorer

För vanliga bostadsutrymmen, skolor och kontor.

2nC8.s,.radiator.för.våtutrymme.(ej.bad-.och.duschrum)

e-nr.230V e-nr.400V typ effekt.(W). längd.mm höjd.mm Vikt.kg

85.319.04 85.319.05 2nC8.s 400 465 400 3,70

85.319.06 85.319.07 2nC8.s 600 555 400 4,30

85.319.08 85.319.09 2nC8.s 800 645 400 4,90

85.319.10 85.319.11 2nC8.s 1000 735 400 5,50

85.319.12 85.319.13 2nC8.s 1200 915 400 6,90

85.319.14 85.319.15 2nC8.s 1500 1095 400 8,40

85.319.20 85.319.21 2nC8.s 2000 1365 400 10,40

2nC8.b,.radiator.för.hygienrum,.bad-.och.duschrum,.barnstugor.och.fritidshem.

e-nr.230V e-nr.400V typ effekt.(W). längd.mm höjd.mm Vikt.kg

85.318.82 85.318.83 2nC8.b 200 465 400 3,70

85.318.84 85.318.85 2nC8.b 400 735 400 5,60

85.318.86 85.318.87 2nC8.b 600 915 400 6,90

85.318.88 85.318.89 2nC8.b 800 1185 400 8,90

85.318.90 85.318.91 2nC8.b 1000 1455 400 11,10

Radiator,.höjd.400.mm.normalutförande

85.319.04

85.318.82

Radiator,.höjd.400.mm.iP24

unique.2nC8.VåtRumsRadiatoR.med.
integReRad.elektRonisk.teRmostat,.
iP24,.galVaniseRad.

dimplex.unique.–.en.radiator.med.modernt.utseende.och.
flexibelt.system.som.är.förberett.med.en.rad.avancerade.
möjligheter.för.temperaturstyrning..levereras.i.standard.
färg.Ral.9010.

2nC8.s
•. . fast.montage,.inkl..kopplingsdosa.
•. . av/på.brytare.
•. . inbyggd.termostat..
•. . förberedd.för.påpluggbara.styrenheter.
•. . anpassad.till.eib,.sd.och.digiheat.styrsystem..
•. . normaltempererad.max.90°C..
•. . manuellt.återställningsbart.överhettningsskydd.
•. . kapslingsklass.iP24.
•. . klass.i.

lågtemP..60°C

2nC8.b
•. . fast.montage,.inkl..kopplingsdosa.
•. . av/på.brytare.
•. . inbyggd.termostat..
•. . förberedd.för.påpluggbara.styrenheter.
•. . anpassat.till.eib,.sd.och.digiheat.styrsystem..
•. . lågtempererad.max.60°C..
•. . manuellt.återställningsbart.överhettningsskydd.
•. . kapslingsklass.iP24.
•. . klass.i.
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Radiatorer

Radiator,.höjd.400.mm.normalutförande.

Radiator,.höjd.200.mm.normalutförande.

ComfoRt.genomstRÖmmnings-
RadiatoR.2nC6.med.integReRad.
elektRonisk.teRmostat.

2nC6.f
•. . av/På.brytare.
•. . fast.montage,.inkl..kopplingsdosa.
•. . förberedd.för.temperatursänkning.5°C..

med.styrledare.
•. . normaltempererad.max.90°C.
•. . automatiskt.överhettningsskydd.
•. . kapslingsklass.iP20.
•. . klass.i.

För vanliga bostadsutrymmen, skolor och kontor.

2nC6.f.20.cm

e-nr.230V e-nr.400V typ effekt.(W). längd.mm höjd.mm Vikt.kg

85.327.04 85.327.05 2nC6.f 400 645 200 2,80

85.327.06 85.327.07 2nC6.f 600 915 200 3,80

85.327.08 85.327.09 2nC6.f 800 1095 200 4,60

85.327.10 85.327.11 2nC6.f 1000 1275 200 5,30

85.327.12 85.327.13 2nC6.f 1200 1545 200 6,30

85.327.14 85.327.15 2nC6.f 1500 1725 200 7,00

2nC6.f.40.cm

e-nr.230V e-nr.400V typ effekt.(W). längd.mm höjd.mm Vikt.kg

85.327.24 85.327.25 2nC6.f 400 465 400 3,50

85.327.26 85.327.27 2nC6.f 600 555 400 4,10

85.327.28 85.327.29 2nC6.f 800 645 400 4,70

85.327.30 85.327.31 2nC6.f 1000 735 400 5,30

85.327.32 85.327.33 2nC6.f 1200 915 400 6,60

85.327.34 85.327.35 2nC6.f 1500 1095 400 8,10

85.327.40 85.327.41 2nC6.f 2000 1365 400 10,40

2nC6.l.20.cm.med.sladd.och.stickpropp

e-nr.230V typ effekt.(W). längd.mm höjd.mm Vikt.kg

85.329.04 2nC6.l 400 645 200 2,80

85.329.06 2nC6.l 600 915 200 3,80

85.329.08 2nC6.l 800 1095 200 4,60

85.329.10 2nC6.l 1000 1275 200 5,30

85.329.12 2nC6.l 1200 1545 200 6,30

85.329.14 2nC6.l 1500 1725 200 7,00

2nC6.l.40.cm.med.sladd.och.stickpropp

e-nr.230V typ effekt.(W). längd.mm höjd.mm Vikt.kg

85.329.24 2nC6.l 400 465 400 2,80

85.329.26 2nC6.l 600 555 400 3,80

85.329.28 2nC6.l 800 645 400 4,70

85.329.30 2nC6.l 1000 735 400 5,30

85.329.32 2nC6.l 1200 915 400 6,60

85.329.34 2nC6.l 1500 1095 400 8,10

85.329.40 2nC6.l 2000 1365 400 10,40

2nC6.l
•. . av/På.brytare.
•. . för.sladd.och.stickpropp.
•. . normaltempererad.max.90°C.
•. . automatiskt.överhettningsskydd.
•. . kapslingsklass.iP20.
•. . klass.i.



20

Radiatorer

För vanliga bostadsutrymmen, skolor och kontor.

2nW5.f.30/40.cm

e-nr.230V e-nr.400V typ effekt.(W) längd.mm höjd.mm Vikt.kg

85.346.10 85.346.11 2nW5.f 600 1400 300 -

85.346.12 85.346.13 2nW5.f 400 780 400 -

85.346.14 85.346.15 2nW5.f 600 1060 400 -

85.346.16 85.346.17 2nW5.f 800 1400 400 -

2nW5.l.30/40.cm.med.sladd.och.stickpropp

e-nr.230V typ effekt.(W) längd.mm höjd.mm Vikt.kg

85.346.00 2nW5.l 600 1400 300 -

85.346.02 2nW5.l 400 780 400 -

85.346.04 2nW5.l 600 1060 400 -

85.346.06 2nW5.l 800 1400 400 -

ClassiC.2nW5..sluten.RadiatoR..
med.integReRad.elektRonisk..
teRmostat..

Classic.2nW5.–.en.tunn.sluten.radiator..med.ett.modernt.
utseende.och.flexibelt.system.som.är.förberedd.med.en.rad.
avancerade.möjligheter.för.temperaturstyrning..finns.för.fast.
montage.eller.med.sladd.och.stickpropp.

•. . fast.montage,.inkl..kopplingsdosa.
•. . av/på.brytare..
•. . inbyggd.termostat..
•. . förberedd.för.påpluggbara.styrenheter.
•. . anpassat.till.eib,.sd.och.digiheat.styrsystem..
•. . normaltempererad.max.90°C..
•. . automatiskt.överhettningsskydd.
•. . kapslingsklass.iP21.
•. . klass.1.

85.346.10
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Radiatorer

För vanliga bostadsutrymmen, skolor och kontor.

2nW6.f.–.för.fast.montage.med.fem.fästpunkter.

e-nr.230V e-nr.400V typ effekt.(W) längd.mm höjd.mm Vikt.kg

85.347.10 85.347.11 2nW6.f 600 1440 340 -

85.347.12 85.347.13 2nW6.f 400 820 440 -

85.347.14 85.347.15 2nW6.f 600 1100 440 -

85.347.16 85.347.17 2nW6.f 800 1440 440 -

85.348.10 85.348.11 2nW6.f.grå 600 1440 340 -

85.348.12 85.348.13 2nW6.f.grå 400 820 440 -

85.348.14 85.348.15 2nW6.f.grå 600 1100 440 -

85.348.16 85.348.17 2nW6.f.grå 800 1440 440 -

2nW6.l.–.för.sladd.och.stickpropp.

e-nr.230V typ effekt.(W) längd.mm höjd.mm Vikt.kg

85.347.00 2nW6.l 600 1440 340 -

85.347.02 2nW6.l 400 820 440 -

85.347.04 2nW6.l 600 1100 440 -

85.347.06 2nW6.l 800 1440 440 -

85.348.00 2nW6.l.grå 600 1440 340 -

85.348.02 2nW6.l.grå 400 820 440 -

85.348.04 2nW6.l.grå 600 1100 440 -

85.348.06 2nW6.l.grå 800 1440 440 -

toPaZ.2nW6.äR.en.glasPanel..
RadiatoR.med.integReRad.
elektRonisk.teRmostat..

topaz.2nW6.är.en.ny.tunn.sluten.glasradiator.med.elegant.
utseende.som.är.förberedd.med.en.rad.avancerade.möjlig-
heter.för.temperaturstyrning..finns.för.fast.montage.eller.
med.sladd.och.stickpropp.

•. . av/På.brytare.
•. . förberedd.för.påpluggbara.styrningar.
•. . förberedd.för.eib,.sd.och.digiheat.8.
•. . normaltempererad.max.90°C.
•. . automatiskt.överhettningsskydd.
•. . Väggfäste,.inkl..kopplingsdosa.
•. . dekorativa.stålinfästningar.på.glaset.förhöjer..

utseendet.
•. . kapslingsklass.iP21.
•. . klass.1.
•. . levereras.standard.i.färg.Ral.9016/vit.och..

grå.antrasit.Ral.7016.

85.348.10

85.347.10





Termostater
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85.816.82

85.856.05

85.856.07

85.856.30

85.392.20

Termostater

Termostater för golv/rum

tR.36.700

e-nr typ längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

85.856.05 tR36.700 85 85 27 -

elektronisk.rumstermostat.för.utvändigt.montage
•. . levereras.som.standard.med.inbyggd.givare
•. . externa.givare.kan.anslutas
•. . inbyggd.mottagare.för.orion.700
•. . inställningsmöjlighet.till.komfort.och.spartemperatur
•. . 2-polig.brytare
•. . iP.20

tRb.36.700

e-nr typ längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

85.856.07 tRb36.700

elektronisk.16.a.termostat.för.infälld.montage
•. inbyggd.rumsgivare..golvgivare.medföljer..kan.kombineras.
•. 2-polig.brytare.
•. inbyggd.mottagare.för.orion.700.

tXb.700

e-nr typ längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

85.856.08 tXb.700

trådlös.rumstermostat.för.styrning.av.nobö.radiatorer.med.modul.R80.tXf.700.samt.nobö.safir.glasradiator.

tCu.700

e-nr typ längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

85.856.07 tCu.700 122 90

trådlös.termostat.för.nobö.safir.samt.radiatorer.med.modul.R80.tXf.700
•. batteridrift.via.batteri.aa
•. kan.styra.upp.till.10.st.radiatorer.i.samma.utrymme.

t32

e-nr typ längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

85.816.82 golvtermostat.t32 - - - -

golvtermostat.med.givare..inbyggt.nattsänkningsmotstånd,.sänkning.6°C..2-polig.brytare..termostaten.kan.
kalibreras.och.har.betjäningsspärr..t32.levereras.i.polarvit.färg.och.med.1-facksram.för.eljo-trend.serien.

stR.04

e-nr typ längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

85.856.21 stR.04.golvgivare.tR36 - - - -

•. . längd.3.m
•. . kan.förlängas.upp.till.50m.med.skärmad.kabel

stR.05

e-nr typ längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

85.856.30 stR.05.rumsgivare.tR36 85 85 27,5 -

•. . kapslingsklass.iP.40
•. . utvändigt.montage
•. . kan.monteras.upp.till.50.m.från.t36.med.skärmad.kabel

stR.06

e-nr typ längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

85.856.31 stR.06.kapsl..rum.givare.tR36 74 74 35 -

•. . kapslingsklass.iP55
•. . utvändigt.montage
•. . kan.monteras.upp.till.50.m.från.tR36.med.skärmad.kabel.

Termostat för golv/rum

elektronisk.termostat.med.inbyggd.mottagare.för.digiheat..för.infällt.montage.eller.på.vägg...
levereras.med.både.inbyggd.givare.och.golvgivare.som.standard.

e-nr typ längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

85.392.20 2nC9.885.digifloor.termostat 82 82 52 0,111



Styrsystem
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Styrsystem

Orion 700

orion.700.är.ett.nytt.radiobaserat.styrsystem.där.du.kan.styra.elvärme,.belysning.och.andra.elektriska.
apparater..genom.tvåvägs.kommunikation.har.den.hög.driftsäkerhet.

e-nr.230V typ längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.gram

85.232.01 .sändare.orion.700 180 113 46 417

oRion.700
•. . kan.styra.100.zoner.oberoende.av.varandra
•. . kapslingsklass.iP20
•. . frekvens.868,4.mhz

mottagare.för.dolt.montage.i.kopplingsdosa.. .

e-nr. typ längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.gram

85.232.06 Rs.700 53 57 28 -

gsm-mottagare.kopplas.ihop.med.orion.700..detta.gör.det.möjligt.att.kommunicera.med.orion.700.via.sms

e-nr.230V typ längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

85.232.07 gsm.Control.+.0rion. - - - -

mottagare.för.din-montage,.1-polig.brytning,.16.a

e-nr. typ längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.gram

85.232.15 RsX.700 - - - -

mottagare.för.vägguttag,.1-polig,.16.a

e-nr. typ längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.gram

85.232.23 RCe.700 48 101 27 104

elektronisk.rumstermostat..inbyggd.mottagare.för.orion.700.

e-nr. typ längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.gram

85.856.05 tR.36.700

trådlös.termostat.för.nobö.safir.samt.radiatorer.med.modul.R80.tXf.700.

e-nr. typ längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.gram

85.856.06 tCu.700 122 90

elektronisk.16a.termostat.för.infälld.montage..inbyggd.mottagare.för.orion.700.

e-nr. typ längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.gram

85.856.07 tRb.36.700

termostat.med.inbyggd.mottagare.för.orion.700..används.med.sparpanel.och.lågtempererade.paneler.

e-nr. typ längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.gram

85.290.21 R80-RdC.700 153 36 70 87

modul.med.mottagare.för.termostat.tCu..temp.inställes.i.termostat.

e-nr. typ längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.gram

85.290.22 R80-tXf 153 36 70 -

modul.med.inbyggd.mottagare.för.orion.700..utan.betjäning..temp.inställes.i.orion.700.

e-nr. typ längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.gram

85.290.23 R80.RXC

Tillbehör GSM

e-nr. typ längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg
85.233.20 extern.antenn.gsm - - - -

innegivare

e-nr. typ längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

85.233.21 innegivare.gsm.orion.700 - - - -

utegivare

e-nr. typ längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

85.233.22. utegivare.gsm.orion.700 - - - -

85.232.01

85.290.21

85.232.23

85.232.06

85.232.15

85.856.05

85.232.07
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DigiHeat

digiheat.8

e-nr. typ längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.gram

85.392.00 2nC9.880 80 124 27 154

mottagare.för.unique-radiatorer

e-nr. typ längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.gram

85.392.10 2nC9.882 110 81 41 80

mottagare.för.nobö.orion.700..till.radiatorer.unique,.Classic.och.topaz

e-nr typ längd. höjd djup Vikt

85.392.14 2nC9.700 110 81 41

mottagare.för.X-comfort.moeller..till.radiatorer.unique,.Classic.och.topaz

e-nr typ längd. höjd djup Vikt

85.392.15 mottagare.X-comfort 110 81 41

mottagare.för.sikom..till.radiatorer.unique,.Classic.och.topaz

e-nr typ längd. höjd djup Vikt

85.392.16 mottagare.sikom 110 81 41

Rumstermostat/golvvärmetermostat

e-nr. typ längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.gram

85.392.20 2nC9.885 . . . .

mottagare.infälld.på/av

e-nr. typ längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.gram

85.392.30 2nC9.886 . . . .

mottagare.för.jordat.vägguttag.på/av

e-nr. typ längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.gram

85.392.40 2nC9.887 125.. 65 80 .

fönsterkontakt

e-nr. typ längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.gram

85.392.50 2nC9.888 60.. 40 8 .

gsm-mottagare.kopplas.ihop.med.digiheat.8..detta.gör.det.möjligt.att.kommunicera.med.digiheat.8.via.sms

e-nr.230V typ längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

85.391.33 - - - -

Tillbehör GSM
e-nr. typ längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg
85.233.20 extern.antenn.gsm - - - -

innegivare

e-nr. typ längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

85.233.21 innegivare.gsm.orion.700 - - - -

utegivare

e-nr. typ längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

85.233.22. utegivare.gsm.orion.700 - - - -

digiheat.8.sändaRe

Radiobaserat.styrsystem.för.dimplex.elradiatorer,.
unique,.topaz.och.Classic.

85.392.00

mottagaRe.

för.radiatorerna.unique,.topaz.och.Classic

85.392.10

gsm-ContRol

gsm-enheten.kopplas.ihop.med.digiheat.8..detta.gör.
det.möjligt.att.kommunicera.med.digiheat.via.sms.

85.391.33

teRmostat

Rumstermostat/golvvärmetermostat

85.392.20

mottagaRe

infälld.på/av

85.392.30

fÖnsteRkontakt

används.för.att.trådlöst.stänga.av.radiatorerna..
vid.vädring.

85.392.50

DigiHeat 8 – trådlöst styrsystem 
med radiosignal
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låsbaRt.täCkloCk.till.2nC8

består.av.två.delar:.en.för.termostaten.och.en.för.
brytaren..till.radiatorena.2nC8.

golVstatiV.till.200mm.hÖga

till.unique-radiatorerna.2nC8.och.Comfort.2nC6
med.sladd-.och.stickpropp.

Tillbehör till 2NC8, 2NC6 F

dosa.med.sladd.och.jordad.stickpropp.för.de.radiatorer.som.i.normalutförande.är.avsedda..
för.fast.installation..

e-nr. typ längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

85.390.40 2nC9.413 75. 155 20 0,282

låsbart.täcklock

e-nr. typ längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

85.391.10 2nC9.810 31 - - 0,003

gardinskydd.till.2nC5/8.för.att.undvika.att.långa.gardiner.hänger.emot.radiatorerna..

e-nr. typ längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

85.391.35 2nC.811.05 465 - - -

85.391.36 2nC.811.06 555 - - -

85.391.37 2nC.811.07 645 - - -

85.391.38 2nC.811.08 735 - - -

85.391.40 2nC.811.10 915 - - -

85.391.42 2nC.811.12 1095 - - -

85.391.43 2nC.811.13 1185 - - -

85.391.44 2nC.811.14 1275 - - -

85.391.45 2nC.811.15 1365 - - -

85.391.46 2nC.811.16 1455 - - -

85.391.47 2nC.811.17 1545 - - -

85.391.49 2nC.811.19 1725 - - -

Tillbehör
tillbehör.för.radiatorer



Elektriska 
braskaminer
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Elektriska braskaminer  
optiflame*
.
en.modern.elektrisk.braskamin.med.realistisk.flameffekt.för.väggmontage.
modellen.har.inbyggd.värmekälla.och.möjlighet.att.justera.flameffekten.
braskaminen.levereras.med.fjärrkontroll.

sP4

e-nr.230V typ effekt.(W). längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

85.681.12 sP4 420 964 664 170 31

•. . modern,.tidsenlig.design
•. . fjärrkontroll
•. . unikt.uppvärmt.frontglas
•. . optiflame.elite.flameffekt
•. . silverfinish
•. . total.effekt.420W
•. . Reglering.av.flameffekten

sP8

e-nr.230V typ effekt.(W). längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

85.681.13 sP8 1000/2000 578 675 181 27

•. . modern.design
•. . fjärrkontroll
•. . Rundad.front.i.glas.och.stål
•. . Värmefläkt.i.2.steg.(1.kW/2.kW)
•. . optiflame.elite.flameffekt
•. . silverfinish.med.grå.kontrast
•. . Reglering.av.flameffekten

sP9

e-nr.420V typ effekt.(W). längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

85.XXX.XX sP9 420 1010 696 168 41

•. . modern.design
•. . fjärrkontroll
•. . unikt.uppvärmt.frontglas
•. . Reglering.av.flameffekten
•. . total.effekt.420W
•. . Ram.svart.glas.

sP8
en.stilfull.och.elegant.elektrisk.braskamin.för.den.
moderna.miljön..flam.effekten.kan.användas.utan.
att.slå.på.värmen..braskaminen.monteras.på.vägg..
modellen.har.inbyggd.värmefläkt.och.reglering.av..
flammeffekten.

sP9
en.modern.tidsriktig.braskamin.för.väggmontage.

sP4.
en.modern.elektrisk.braskamin.för.väggmontage.
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Luftridåer
dimPleX.luftRidå.Cab/dab
Dimplex CAB och DAB; Luftridån har till uppgift att skapa en barriär av luft som separerar  
olika temperaturzoner från varandra. Resultatet blir att luftrörelsen utifrån blockeras och  
inneluften stannar kvar, t.ex i en dörr- eller portöppning.

Monteringshöjd för:
CAB:2,7m
DAB:4,0m

utan.värme

e-nr.230V typ effekt.(W) längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

87.560.14 Cab.10.a - 1057 262 321 20,50

87.560.15 Cab.15.a - 1557 262 321 29,00

87.560.16 dab.10.a - 1057 360 390 26,50

87.560.17 dab.15.a - 1557 360 390 35,00

elektriskt.uppvärmda

e-nr.400V typ effekt.(kW) längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

87.560.03 Cab.10.e 4,5/9,0 1057 262 321 20,50

87.560.04 Cab.15.e 6,75/13,5 1557 262 321 29,00

87.560.05 dab.10.e 6,0/12,0 1057 360 390 26,50

87.560.06 dab.15.e 9,0/18,0 1557 360 390 35,00

Vattenburen.uppvärmning.(vid.temp..82/71°C)

e-nr.230V typ effekt.(kW) längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

87.560.10 Cab.10.W 9,0 1057 262 321 20,50

87.560.11 Cab.15.W 13,5 1557 262 321 29,00

87.560.12 dab.10.W 12,0 1057 360 390 26,50

87.560.13 dab.15.W 18,0 1557 360 390 35,00

tillbehör

e-nr Produkt typ Vikt.kg

85.570.01 kassett.för.infällning.Cab.1m Cab.kt.10 -

85.570.02 kassett.för.infällning.Cab.1,5m Cab.kt.15 -

85.570.11 kassett.för.infällning.dab.1m dab.kt.10 -

85.570.12 kassett.för.infällning.dab.1,5m dab.kt.15 -

87.560.07 sammankopplingskit.Cab/dab Cab.m1 -

87.560.08 brytarpanel.elektrisk.uppvärmning Cab.C1 -

87.560.09 brytarpanel.för.vattenburen/fläkt Cab.C2 -

87.560.53 brytarpanel Cab.C5 -

87.560.54 brytarpanel Cab.C6 -

dimPleX.Cab/dab

Cab.och.dab.är.avsedda.för.de.flesta.offenliga.miljöer.

•. . separat.manöverpanel.
•. . Plåtchassi.med.gavlar.i.slagtålig.plast.
•. . endast.horisontell.montering.
•. . (bms).interface.

Cab/dab.kan.sammankopplas

Cab/dab.sammankopplingskit

Cab.infällt.montage

87.560.54

1.m

1,5.m

2.m

2,5.m

3.m

87.560.53



3333

utan.värme

e-nr.230V typ effekt.(kW) längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

87.560.28 aRC.10.a 6/12 1106 450 360 60

87.560.29 aRC.15.a 9/18 1606 450 360 90

elektriskt.uppvärmda

e-nr.400V typ effekt.(kW) längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

87.560.24 aRC.10.e 6/12 1106 450 360 60

87.560.25 aRC.15.e 9/18 1606 450 360 90

Vattenburen.uppvärmning.(vid.temp..82/71°C)

e-nr.230V typ effekt.(kW) längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

87.560.26 aRC.10.W 12 1106 450 360 65

87.560.27 aRC.15.W 18 1606 450 360 95

tillbehör

e-nr Produkt typ Vikt.kg

87.560.08 brytarpanel.elektrisk.uppvärmning Cab.C1 -

87.560.09 brytarpanel.för.vattenburen/fläkt Cab.C2 -

87.560.53 brytarpanel Cab.C5 -

87.560.54 brytarpanel Cab.C6 -

dimPleX.aRC

aRC-serien.är.designad.för.entréer.i.varuhus,.
.butiker.och.andra.offenliga.miljöer.

•. . separat.manöverpanel.
•. . stålchassi,.borstat,.polerat.eller.valfri.färg.
•. . Vertikal.eller.horisontell.montering.
•. . (bms).interface.

Vertikal

horisontell

Profil

Luftridåer
dimPleX.luftRidå.aRC
Dimplex ARC- serien; Luftridån har till uppgift att skapa en barriär av luft som separerar olika 
temperaturzoner från varandra. Resultatet blir att luftrörelsen utifrån blockeras och inneluften 
stannar kvar t ex i en dörr- eller portöppning. ARC kan beställas i valfri längd.

Max monteringshöjd:
Horisontellt för ARC: 3,75 m
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Luftridåer
dimPleX.iab
Dimplex IAB; Luftridån har till uppgift att skapa en barriär av luft som separerar olika temperatur-
zoner från varandra. Resultatet blir att luftrörelsen utifrån blockeras och inneluften stannar kvar  
t ex i en dörr- eller portöppning.     

Max monteringshöjd:
IAB: 6,0 m

dimPleX.luftRidå.aC3

luftridån.är.enkel.att.montera..brytare.med..
till/frånslag.samt.brytare.för.hel.och.halveffekt...
det.är.också.möjligt.att.använda.enbart.fläkt.för....
att.cirkulera.inneluften.

luftströmmen.justeras.genom.att.vinkla.själva..
enheten.i.önskad.position.

•. . enkelt.montage.
•. . låg.ljudnivå..
•. . Justerbar.riktning.av.luftströmmen.
•. . Reglering.av.effekten.1,5/3,0.kW.
•. . montering.i.tak.eller.på.vägg.
•. . aC3Rn.levereras.med.fjärrkontroll.
•. . aC3n.är.manuell..
•. . till/från.brytare.

dimplex.iab.är.framtagen.för.industriella.användningsområden.med.de.högsta.krav.som..
krävs.i.stora.öppna.portöppningar.t.ex.i.lager.och.större.utrymmen.

utan.värme

e-nr.230V typ effekt.(kW). längd.mm höjd.mm djup.mm. Vikt.kg

87.560.22 iab.10.a 27 1100 700 600 80

87.560.23 iab.15.a 41 1600 700 600 120

elektriskt.uppvärmda.

e-nr.400V typ effekt.(kW). längd.mm höjd.mm djup.mm. Vikt.kg

87.560.18 iab.10.e 12/24 1100 700 600 80

87.560.19 iab.15.e 18/36 1600 700 600 120

Vattenansluten.uppvärmning

e-nr.230V typ effekt.(W). längd.mm höjd.mm djup.mm. Vikt.kg

87.560.20 iab.10.W 27 1100 700 600 80

87.560.21 iab.15.W 41 1600 700 600 120

dimplex.aC3.är.en.modern.luftridå.för.små.dörrpartier.och.kioskluckor.samt.platser..
där.du.vill.ha.luften.att.cirkulera.med.eller.utan.värme.

e-nr.230V typ effekt.(W). längd.mm höjd.mm djup.mm. Vikt.kg

87.560.01 aC3.n 3000 605 200 135 5,10

87.560.02 aC3.Rn 3000 605 200 135 5,10

dimPleX.luftRidå.iab

•. . maximal.luftström.för.de.största.portarna..
med.höghastighetsfläkt.

•. . Justerbart.luftgaller.
•. . (bms).interface.
•. . separat.manöverpanel.
•. . enbart.horisontell.montering.

87.560.01
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Väggmonterade.fläktar.standard

e-nr.230V/400V typ effekt.(kW) längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

87.116.18 Cfs.60 6. 445 510 466 13,50

Väggmonterade.fläktar.elektronisk

e-nr.230V/400V typ effekt.(kW) längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

87.116.13 Cfh.60 6. 386 360 565 13,50

87.116.14 Cfh.90 9. 386 360 565 14,50

87.116.15 Cfh120 12. 386 360 565 14,50

tillbehör

e-nr.230V. Produkt typ Vikt.kg

87.116.16 CfCs.styrning.för.Cfs - -

87.116.17 CfCh.styrning.för.Cfh - -

CfP/Cfs/Cfh.VäRmefläktaR

dimplex.värmefläktar.är.industriella.värmare.för..
snabb.och.effektiv.uppvärmning.av.större.ytor..
t.ex.i.garage,.verkstäder.etc.

•. . fast.luftflöde.med.temperaturkontroll..
•. . lågvoltsanslutning.till.CfCh*.
•. . fläkt.och.värmenivå.kontroll*.
•. . 7.dagars.timerkontroll*.
•. . elektronisk.termostat*.
•. . möjlighet.att.koppla.ihop.7.enheter*.

Värmefläktar
CFH styrs  antingen med CFC S manuell kontrollpanel eller med  
en CFCH digital panel som har termostat- och timerfunktion.

Cfs/Cfh

CfCh.elektronisk.kontrollpanel

* gäller endast CFH värmefläktar
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Värmestrålare

dimplex.kvartsstrålevärmare.qXd

e-nr.230V typ effekt.(W) längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

85.701.06 qXd.1500 1,5.kW 440 256 70 3,70

85.701.07 qXd.3000 3.kW 440 380 70 4,30

dimplex.strålevärmare.oPh

e-nr.230V. typ effekt.(W) längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

85.701.11 oPh.13 1,3.kW 594 159 144 -

85.701.12 oPh.20 2,0.kW 594 159 144 -

dimplex.keramiska.strålvärmare.CXd

e-nr.230V typ effekt.(W) längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

85.701.00 CXd.2000.h 2.kW 735 255 248 5,10

85.701.01 CXd.2000.V 2.kW 442 380 380 5,30

tillbehör.–.fäste.för.rörmontage.oPh

e-nr typ

85.701.15 oPh.mk1

qXd
en.strålvärmare.med.hög.effekt.och.gyllenrött.sken.
Värmer.objektet.och.inte.omkringliggande.luft.

•. . oXd.avsedd.för.torra.utrymmen.
•. . snabb.uppvärmning.och.avger.värme.direkt.
•. . lång.räckvidd.

oPh.
en.elegant.strålvärmare.för.utomhusbruk..

•. . 1,3.kW.har.två.quartz-.infrarör..
•. . 2,0.kW.har.ett.quartz-.halogenrör.
•. . aluminiumschassi...
•. . finish.silverfärg.
•. . Väggfäste.
•. . iPX4
* OPH monteringskit finns som tillval

CXd
en.värmare.med.infrateknik.

•. . Robust.keramiskt.element.
•. . iPX4.-.kan.monteras.utomhus.
•. . inget.genererande.ljus.
•. . ställbar.bygel.

85.701.00
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dimplex.serie.av.handukstorkare.är.funktionella.och.
med.elegant.design..idealiska.för.torkning,.men.även..
för.uppvärmning.

Dimplex handdukstorkar 
och handtorkar

94.127.01

94.127.03

94.127.07

94.282.22

94.282.23

•. elegant.design.med.vertikal.centerpanel
•. snabb.uppvärmning.och.jämn.yttemperatur
•. av/på.brytare
•. kapslingsklass.iPX4
•. effekt.175W
•. Vit.och.krom.utförande

•. elegant.design.med.vertikal.centerpanel
•. uppvärmt.hyllplan
•. snabb.uppvärmning.och.jämn.yttemperatur
•. av/på.brytare
•. kapslingsklass.iPX4
•. effekt.175W
•. Vit.och.krom.utförande

•. Vit.melaminhölje
•. Rörelsesensor

•. Vitemaljerat.stålchassi
•. Rörelsesensor
•. Justerbart.luftutsläpp
•. lämplig.i.tuff.miljö

•. Vertikalt.utförande
•. inbyggd.temperaturbegränsare
•. kapslingsklass.iPX4
•. effekt.150.samt.350W
•. Vit.och.krom.utförande
•. möjlighet.för.vattenanslutning.

handukstork.dlR

e-nr.230V typ effekt.(W). längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

94.127.01 dlR.175.W 175 600 530 156 5,70

94.127.02 dlR.175.C 175 600 530 156 5,70

handukstork.dlRh

e-nr.230V typ effekt.(W). längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

94.127.07 dlR.hl.175. 175 600 460 348 5,10

94.127.08 dlR.hl.175.C 175 600 460 348 5,10

handukstork.bR

e-nr.230V typ effekt.(W). längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

94.127.03 bR.150.W 150 430 665 145 6,50

94.127.04 bR.150.C 150 430 665 145 6,50

handtork.med.vit.melaminhölje

e-nr typ effekt.(W). längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

94.282.22 hd.501.ak 1640

kraftfull.handtork.med.robust.stålchassi

e-nr typ effekt.(W). längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

94.282.23 hd.701.am 2250
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C220lCd
•. fjärrkontroll
•. i.övrigt.lika.som.C120lCd

Övrig värme

fRistående.VäRmefläktaR

RadiatoReR

keramisk.fläkt.med.elektronisk.termostat

e-nr typ effekt höjd.mm diameter.mm Vikt.kg

94.410.53 C120lCd 2000 274 205 1,8

keramisk.fläkt.med.elektronisk.termostat

e-nr typ effekt höjd.mm diameter.mm Vikt.kg

94.410.54 C220lCd 2000 566 235 2,8

94.410.53

85.302.16.

94.410.54

C120lCd
•. elektronisk.termostat
•. upplyst.lCd-display
•. timerfunktion.upp.till.8.tim
•. oscillerande
•. effektlägen.0-1000-2000W
•. iP21

noC.eco.15.tls
•. termostat
•. effektlägen.0-1000-1500W
•. hjul,.bärhandtag

fristående.radiator

e-nr typ effekt längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

85.302.16 noC.eco.15.tls 1500 370 622 280

2nd3
•. mekanisk.termostat
•. sladd.och.stickpropp
•. iP21
•. klass.ii
•. endast.230.V

2nd4
•. . mekanisk.termostat.
•. . sladd.och.stickpropp.
•. . Väggfäste.medföljer.
•. . 3.fläkt.lägen.
•. . steglös.värmeeffekt.
•. . .klass.i.

För vanliga bostadsutrymmen, skolor och kontor.

liten.radiator.för.små.utrymmen

e-nr.230V typ effekt.(W). längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

85.302.01 2nd3.004 300 260 240 100

fristående.fläktradiator

e-nr.230V typ effekt.(W). längd.mm höjd.mm djup.mm Vikt.kg

85.302.05 2nd4.103 2000 522 432 132 4,20

85.302.05

85.302.01



Tekniska data
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Måttangivelser på radiatorer

avstånd.till.sidovägg:. . minst.10.mm
avstånd.från.frontplåt:. . minst.50.mm

fritt.avstånd.under.radiator:. minst.50.mm
fritt.avstånd.över.radiator:. minst.50.mm

Måttuppgifter C- och F-radiatorer
typ effekt Vikt.kg ant..pr..pall Radiatorlängd Väggram

(W) (kg) tl.(mm) a.(mm) l.(mm) b.(mm)

höjd.(h):.200.mm djup.(d):.55.mm C:.73.mm fästavstånd.(h35):.97.mm

C2-02./.k2-02 250 2.1 56 475 169.5 200 105.5

C2-05./.k2-05 500 3 40 775 237.5 300 237.5

C2-07 750 3.9 24 1075 237.5 600 237.5

C2-10 1000 4.8 24 1375 387.5 600 387.5

C2-12 1250 5.7 24 1575 287.5 1000 287.5

C2-15 1500 6.3 24 1775 387.5 1000 387.5

höjd.(h):.400.mm djup.(d):.55.mm C:.152.mm fästavstånd.(h35):.200.mm

C4-02./.k4-02 250 2.9 48 325 172,5/87,5 65/150 87.5

C4-05./.k4-05 500 3.1 32 425 170 150 105

C4-07./.k4-07 750 3.7 32 525 170 200 155

C4-10./.k4.10 1000 4.6 24 675 187.5 300 187.5

C4-12 1250 5.5 16 825 212.5 400 212.5

C4-15./.k4-15 1500 6.4 16 975 187.5 600 187.5

C4-20./.k4-20 2000 8.1 16 1325 362,5 600 362.5

Tekniska data 
– radiatorer
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Tekniska data 
– radiatorer

Måttuppgifter för barnstugeradiator HYGB

Måttuppgifter för lågtempererad radiator typ HYG

typ effekt Vikt.kg ant..pr..pall Radiatorlängd Väggram

(W) (kg) tl.(mm) a.(mm) l.(mm) b.(mm)

höjd.(h):.415.mm djup.(d):.85.mm C:.184.mm fästavstånd:.175.mm

b4n.05 500 4.7 18 675 237,5 200 237,5

b4n.07 750 5,8 12 875 237.5 400 237.5

b4n.10 1000 8,1 12 1275 337,5 600 337,5

b4n.12 1250 10,1 12 1575 287,5 1000 287,5

typ effekt Vikt.kg Radiatorlängd Väggram

(W) (kg) tl.(mm) a.(mm) l.(mm) b.(mm)

höjd.(h):.415.mm djup.(d):.85.mm C:.73.mm fästavstånd:.175.mm

hyg.037 300 3,7 475 192,5 200 82,5

hyg.045 500 3,7 475 192,5 200 82,5

avstånd.till.sidovägg:. . minst.10.mm
fritt.avstånd.framför.radiator:. minst.50.mm

fritt.avstånd.under.radiator:. minst.50.mm
fritt.avstånd.över.radiator:. minst.100.mm

avstånd.till.sidovägg:. . minst.10.mm
fritt.avstånd.framför.radiator:. minst.50.mm

fritt.avstånd.under.radiator:. minst.50.mm
fritt.avstånd.över.radiator:. minst.150.mm
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Måttuppgifter för värmelist

avstånd.till.sidovägg:. . minst.10.mm
fritt.avstånd.framför.radiator:. minst.50.mm

fritt.avstånd.under.radiator:. minst.50.mm
fritt.avstånd.över.radiator:. minst.100.mm

typ effekt Vikt.kg ant..pr..pall Radiatorlängd Väggram

(W) (kg) tl.(mm) a.(mm) l.(mm) b.(mm)

höjd.(h):.130.mm djup.(d):.55.mm V:.80.mm fästavstånd.(h35):.100.mm

s1Z.05 500 3.3 28 1075 167.5 740 167.5

s1Z.07 750 4.5 28 1475 167.5 1140 167.5

s1Z.10 1000 5.4 28 1775 167.5 1440 167.5

höjd.(h):.130.mm djup.(d):.55.mm V:.80.mm fästavstånd.(h35):.100.mm

s1C.05 500 3.3 28 1075 167.5 740 167.5

s1C.07 750 4.5 28 1475 167.5 1140 167.5

s1C.10 1000 5.4 28 1775 167.5 1440 167.5

Tekniska data 
– radiatorer och termostatprogram
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Type         A (mm) B (mm) C (mm) D (mm)
G3R/RC - 140       1360                   min 1 min 130 min 70
G4R/RC - 140 1360  min 167 min 180 min 70
G5R/RC - 140 1360  min 217 min 230 min 70 
G6R/RC - 140 1360  min 267 min 280 min 70

AC

AC

50 50L

L

60
H

60

20
0

17 67
Type         L(mm)    H(mm)
G3R/RC - 140 1400    300
G4R/RC - 140        1400  400
G5R/RC - 140        1400  500
G6R/RC - 140        1400  600

Type       A(mm)  B(mm)       C(mm)       D(mm) 
G3R/RC - 140     1360  min 80       min 107     min 120
G4R/RC - 140     1360  min 80       min 157    min 170
G5R/RC - 140       1360       min 80 min 207 min 220
G6R/RC - 140    1360  min 80       min 257    min 270

10 25

10073

65

A

B

C

B

D

AC AC

Måttangivelser för Typ R/RC

avstånd.till.sidovägg:. . minst.50.mm
fritt.avstånd.framför.radiator:. minst.100.mm

fritt.avstånd.under.radiator:. minst.60.mm
fritt.avstånd.över.radiator:. minst.60.mm

horisontellt.montage

avstånd Vertikalt.montage

typ.R.är.för.fast.anslutning,.levereras.utan.kabel.
typ.RC.är.med.1,30.m.ledning.och.stickpropp.
.
styRning
safiR.styrs/betjänas.med.tCu.700.
tCu.700.kan.styras.manuellt.
.
fäRgeR/VaRianteR
safiR.levereras.med.eloxerad.ram.i.aluminium.

Varianter:
•. klart.glas
•. spegel
•. kan.även.beställas.med.motiv.efter.eget.önskemål

Typ        A (mm) B (mm) C (mm) D (mm)
G3R/RC - 140 1360 min 117 min 130 min 70
G4R/RC - 140  1360   min 167  min 180  min 70
G5R/RC - 140  1360   min 217  min 230  min 70 
G6R/RC - 140  1360   min 267  min 280  min 70

Typ A (mm)  B (mm)  C (mm)  D (mm)
G3R/RC - 140  1360  min 80  min 107  min 120
G4R/RC - 140  1360  min 80  min 157  min 170
G5R/RC - 140  1360  min 80  min 207  min 220
G6R/RC - 140  1360  min 80  min 257  min 270

Typ  L (mm)  H (mm)
G3R/RC - 140  1400  300
G4R/RC - 140  1400  400
G5R/RC - 140  1400  500
G6R/RC - 140  1400  600

Tekniska data – Safir
– radiator av glas
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Tekniska data
– elpaneler

230.V.elpaneler.C2/4.n.–.masterpanel.styr.panel.med.slavmodul.sXX

230.V.elpaneler.C2/4.n.–.masterpanel.styr.panel.med.slavmodul.XXX

230.V.elpaneler.C2/4.n.–.tidstyrd.ZdC-panel.styr.panel.med.slavmodul.sXX

det.måste.vara.samma.fas.på.
”l”.på.master-.och.slavpanel.

det.måste.vara.samma.
fas.på.”l”.på.master-.och.
slavpanel.

max.
2000.W
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230.V.elpaneler.C2/4.n.–.tidstyrd.ZdC-panel.styr.panel.med.slavmodul.XXX

400.V.elpaneler.C2/4.n.–.tidstyrd.ZdC-panel.styr.panel.med.slavmodul.sXX

400.V.elpaneler.C2/4.n.–.tidstyrd.ZdC-panel.styr.panel.med.slavmodul.XXX

max.2000.W

det.måste.vara.samma.
fas.på.”l”.på.master-.och.
slavpanel.

På.ZdC-panelen.måste.Z1.
och.l(n).har.olika.fas..det.
måste.vara.samma.fas.på.
”l”.på.master.och.slavpa-
nel..obs!.endast.två.faser.
kan.användas.

Tekniska data
– elpaneler
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400.V.elpaneler.C2/4.n.–.tidstyrd.ZdC-panel.styr.panel.med.slavmodul.sXX

Rumstermostat.styr.panel.med.slavmodul.XXX..obs!.ej.triac-styrning.

det.måste.vara.samma.
fas.på.”l”.på.master-.och.
slavpanel.

det.måste.vara.samma.
fas.på.”l”.på.master-.och.
slavpanel.

max.2000.W

Tekniska data
– elpaneler

230.V.elpaneler.C2/4.n.–.tidstyrd.ZdC-panel.styr.panel.med.slavmodul.XXX
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2nC6…2l/f

effekt.(W) l a

400 645 370

600 915 640

800 1095 820

1000 1275 1000

1200 1545 1270

1500 1725 1450

2nC6…4l/f

effekt.(W) l a

400 465 190

600 555 280

800 645 370

1000 735 460

1200 915 640

1500 1095 820

2000 1365 1090

Comfort.2nC6

Tekniska data  
– radiatormått
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2nC8...2f/l

effekt l a

400 645 370

600 915 640

800 1095 820

1000 1275 1000

1200 1545 1270

1500 1725 1450

2nC8…4f/s/l

effekt l a

400 465 190

600 555 280

800 645 370

1000 735 460

1200 915 640

1500 1095 820

2nC8…4b.60°C

effekt l a

200 465 190

400 735 460

600 915 640

800 1185 910

1000 1455 1180

unique.2nC8

Tekniska data  
– radiatormått
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Classic

B A B

95mm

2NW5...03 - 145mm
2NW5...04 - 245mm

2NW5...03 - 255mm
2NW5...04 - 355mm

60mmMin.
120mm Min. 60mm

Min. 50mm

Min. 30mm Min. 30mmL

Type  P(W) L(mm) A(mm) B(mm)
2NW5 06...03   600 1400 600 430
2NW5 04...04   400   780 300 270
2NW5 06...04   600 1060 600 260
2NW5 08...04   800 1400 600 430

Målskisse

Min 50 mm

Min 20 mm

Min 50 mm

Min 30 mm

Classic

type. effekt.(W). l.(mm). a.(mm). b.(mm) djup.(front..vägg).mm

2nW5.06...03. 600. 1400. 600. 430 55

2nW5.04...04. 400. 780. 300. 270

2nW5.06...04. 600. 1060. 600. 260

2nW5.08...04. 800. 1400. 600. 430

Tekniska data  
– Radiatormått
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topaz

Målskisse

246 mm
346 mm

47 mm

400W 600W 800W

600W

2NW6 06...04

2NW6 08...04
2NW6 06...03

2NW6 04...04
726 mm

503 mm 503 mm

673 mm 673 mm

47 mm

Min 60 mm

Min 60 mm

Min
30 mm

Min
30 mm

Min 60 mm

Min 15 mm

Min 60 mm

Min 30 mm

djup.(front..vägg).
65.mm

topaz

typ effekt.(W) tot..längd.(mm) tot..höjd.(mm) djup.(front.vägg).(mm)

2.nW6.06..04 600 1100 440 65

2.nW6.04..04 400 820 440

2.nW6.08..04 800 1440 440

2.nW6.06..03 600 1440 340

Tekniska data  
– Radiatormått
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Tekniska data  
– luftridåer, manöverpanel

2CBAC1CBAC
A

B

C

A

B

C

O

I M

AO

I
O

M

A

+      -

D

5

C

GND  M1  M2    DOOR   DR+   DR- 

1 42

O I MA

134mm

75mm

48mm

B

A

C

 DOOR
+      -

DR+  DR- 

D
5

GND  M1   M2   H1   H2

1 3 4

C

2

O I O MA

2CBAC1CBAC
A

B

C

A

B

C

O

I M

AO

I
O

M

A

+      -

D

5

C

GND  M1  M2    DOOR   DR+   DR- 

1 42

O I MA

134mm

75mm

48mm

B

A

C

 DOOR
+      -

DR+  DR- 

D
5

GND  M1   M2   H1   H2

1 3 4

C

2

O I O MA

2CBAC1CBAC
A

B

C

A

B

C

O

I M

AO

I
O

M

A

+      -

D

5

C

GND  M1  M2    DOOR   DR+   DR- 

1 42

O I MA

134mm

75mm

48mm

B

A

C

 DOOR
+      -

DR+  DR- 

D
5

GND  M1   M2   H1   H2

1 3 4

C

2

O I O MA

2CBAC1CBAC
A

B

C

A

B

C

O

I M

AO

I
O

M

A

+      -

D

5

C

GND  M1  M2    DOOR   DR+   DR- 

1 42

O I MA

134mm

75mm

48mm

B

A

C

 DOOR
+      -

DR+  DR- 

D
5

GND  M1   M2   H1   H2

1 3 4

C

2
O I O MA

2CBAC1CBAC
A

B

C

A

B

C

O

I M

AO

I
O

M

A

+      -

D

5

C

GND  M1  M2    DOOR   DR+   DR- 

1 42

O I MA

134mm

75mm

48mm

B

A

C

 DOOR
+      -

DR+  DR- 

D
5

GND  M1   M2   H1   H2

1 3 4

C

2

O I O MA

CabC1.serie.a

CabC2.serie.a

1.. on.-.off

2.. loW.fan.-.high.fan

4.. manual.-.automatiC

5.. teRminal.bloCk

C.. Cable.to.PCb.(not.suPPlied)

d.. dooR.sWitCh.(not.suPPlied)

1.on.-.off

2.loW.fan.-.high.fan

3.full.heat.-.no.heat.-.half.heat

4.manual.-.automatiC

5.teRminal.bloCk

C.Cable.to.PCb.(not.suPPlied)

d.dooR.sWitCh.(not.suPPlied)

C1.&.C2
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100mm MIN. 

L W

H

a

    L  W  H

CAB 10 E/W/A  1065 320 262
CAB 15 E/W/A  1569 320 262
DAB 10 E/W/A  1057 391 361
DAB 15 E/W/A  1557 391 361

b

1

2

'x'

                   A        B
CAB 10         920     160
CAB 15       1425     160

DAB 10         920     230       
DAB 15       1425     230

A

B

2.0m Min. 

CAB ‘E’ & DAB ‘E’

CAB ‘A’ & DAB ‘A’
CAB ‘W’ & DAB ‘W’

X Y
CAB 10  840 240
CAB 15 1260 240
DAB 10  800 300
DAB 15 1300 300

Y

X

GND
M1
M2

bms 
M1

M

220-240V 1PN

LN D

G

A

bms 
M2

B

N

380-415 V 3PN

bms 
M1

G

DN L1

A

GND

M2
M1

H1
H2

C

E

B

L2 L3

bms 
M2

bms 
H1

bms 
H2

F
M

N

serie.a

Tekniska data  
– luftridåer

Cab.&.dab
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CAB ‘E’ & DAB ‘E’

CAB ‘A’ & DAB ‘A’
CAB ‘W’ & DAB ‘W’

X Y
CAB 10  840 240
CAB 15 1260 240
DAB 10  800 300
DAB 15 1300 300

Y

X

GND
M1
M2

bms 
M1

M

220-240V 1PN

LN D

G

A

bms 
M2

B

N

380-415 V 3PN

bms 
M1

G

DN L1

A

GND

M2
M1

H1
H2

C

E

B

L2 L3

bms 
M2

bms 
H1

bms 
H2

F
M

N

Modell Effekt (kW) Elanslutning Ampere (A) Vikt (kg) Max. höjd (m)

utan.värme

Cab10a n/a 220-240V.~1Pn 0,3 15,5 2,7

Cab15a n/a 220-240V.~1Pn 0,5 21,5 2,7

dab10a n/a 220-240V.~1Pn 1,5 21,5 4,0

dab15a n/a 220-240V.~1Pn 2,3 27,5 4,0

elektriskt.uppvärmda

Cab10e 4,5./.9,0 380-415V.~3Pn 14 20,5 2,7

Cab15e 6,75./.13,5 380-415V.~3Pn 20 29,0 2,7

dab10e 6,0./.12,0 380-415V.~3Pn 18 26,5 4,0

dab15e 9,0./.18,0 380-415V.~3Pn 27 35,0 4,0

Vattenburen.uppvärmning

Cab10W 9,0 220-240V.~1Pn 0,3 17,7 2,7

Cab15W 13,5 220-240V.~1Pn 0,5 24,6 2,7

dab10W 12,0 220-240V.~1Pn 1,5 24,7 4,0

dab15W 18,0 220-240V.~1Pn 2,3 31,9 4,0

serie.a

Tekniska data  
– luftridåer
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CAB ‘E’ & DAB ‘E’

CAB ‘A’ & DAB ‘A’
CAB ‘W’ & DAB ‘W’

serie.b

serie.b

Tekniska data  
–luftridåer
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115

270

500 min.

H

L

A

  L W H A B
ARC10 E/W/A  1106 360 450 1060 175
ARC15 E/W/A  1606 360 450 1560 175
ARC20 E/W/A  2212 360 450 1060 175 

W
B

C

s

Modell Effekt (kW) Elanslutning Ampere (A) Vikt (kg) Max. höjd (m)

utan.värme

aRC10a n/a 220-240V.~1Pn 1,5 55 3,75

aRC15a n/a 220-240V.~1Pn 2,3 82,5 3,75

elektriskt.uppvärmda

aRC10e 6,0./.12,0 380-415V.~3Pn 18 60 3,75

aRC15e 9,0./.18,0 380-415V.~3Pn 27 90 3,75

Vattenburen.uppvärmning

aRC10W 12 220-240V.~1Pn 1,5 65 3,75

aRC15W 18 220-240V.~1Pn 2,3 95 3,75

aRC

Tekniska data  
– luftridåer
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IAB “E”

IAB “W” & “A”

bms M2
bms H1

bms M1

bms H2

D

N L1

A

GND

M2
M1

H1
H2

C

L2 L3

M2

1L1 3L2 5L3 13NO A1

A214NO6T34T22T1

M1

2T1 4T2 6T3 14NO A2

A113NO5L33L21L1

1L1 3L2 5L3 13NO A1

A214NO6T34T22T1

H1

2T1 4T2 6T3 14NO A2

A113NO5L33L21L1

H2
E     N     L1    L2   L3

380-415V 3PN

B

F F

M1    M2    N     E

M1 M2 N

G

N

H

E

M1 M2 N

M1    M2    N     E

B

220-240V 1PN

E     N      L

1L1 3L2 5L3 13NO A1

A214NO6T34T22T1

M1

2T1 4T2 6T3 14NO A2

A113NO5L33L21L1

M2

M1
M2

GND

A

L1N

D

bms M1

bms M2

N

G

H

X

Y

     X   Y
IAB 10 1030 450
IAB 15 1450 450

L
D

a

b

6.0M max.

     L   D   H
IAB10 1080 550 725
IAB15 1508 550 725

H

L
D

a

b

6.0M max.

     L   D   H
IAB10 1080 550 725
IAB15 1508 550 725

H

L
D

a

b

6.0M max.

     L   D   H
IAB10 1080 550 725
IAB15 1508 550 725

H

Modell Effekt (kW) Elanslutning Ampere (A) Vikt (kg) Max. höjd (m)

utan.värme

iab10a n/a 220-240V.~1Pn 8.5 80 6.0

iab15a n/a 220-240V.~1Pn 12.6 120 6.0

elektiskt.uppvärmda

iab10e 12./.24.kW 380-415V.~3Pn 42 80 6.0

iab15e 18./.36.kW 380-415V.~3Pn 63 120 6.0

Vattenburen.uppvärmning

iab10W 27 220-240V.~1Pn 8.5 80 6.0

iab15W 41 220-240V.~1Pn 12.6 120 6.0

iab

Tekniska data  
– luftridåer
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'B'

'C'

45

200

50

531'A'

214

155

Model ( s ) Watt
AC3N 3.0kw
AC45N 4.5kw
AC6N 6.0kw
AC3RN 3.0kw

 A
605
605
905
605

 B
424
424
721
424

 C
492
492
756
492

'B'

'C'

45

200

50

531'A'

214

155

Model ( s ) Watt
AC3N 3.0kw
AC45N 4.5kw
AC6N 6.0kw
AC3RN 3.0kw

 A
605
605
905
605

 B
424
424
721
424

 C
492
492
756
492

'B'

'C'

45

200

50

531'A'

214

155

Model ( s ) Watt
AC3N 3.0kw
AC45N 4.5kw
AC6N 6.0kw
AC3RN 3.0kw

 A
605
605
905
605

 B
424
424
721
424

 C
492
492
756
492

'B'

'C'

45

200

50

531'A'

214

155

Model ( s ) Watt
AC3N 3.0kw
AC45N 4.5kw
AC6N 6.0kw
AC3RN 3.0kw

 A
605
605
905
605

 B
424
424
721
424

 C
492
492
756
492

aC

Teknisk data  
– luftridåer

Modell (S) Effekt (kW) A B C 

aC3n 3,0 605 424 492

2aC6n 6,0 905 721 756



58

N54CAN3CA

ENL

E

M

E

ENL

M

AUTO

MAN

N54CAN3CA

ENL

E

M

E

ENL

M

AUTO

MAN

Tekniska data  
– luftridåer
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CFS60
CFS90
CFS120

145mm

120mm
85m

m

SPC

1 2 3

T
I0

D

N  L1 L2 L3

380 - 415V  
3PN + E

T

C

M

A B

1L1 3L2 5L3 13NO A1

A214NO6T34T2 3T62T41T21T2 14NO A2

A113NO5L33L21L1

N     L     F    H1   H2

E

CFS60
CFS90
CFS120

(FACTORY SUPPLIED)

E + NP3~  V514 - 083E + NP1~  V042 - 022 220 - 240V  ~3P + E

L2

L3

N

L1

N

L1

L2

L3

L2

L3

N

L1

 = CFS90 & CFS120

  PINK
PINK

  BLUE
BLUE

  BLUE
  BLUE
  VIOLET
VIOLET

  BROWN
  BROWN
  ORANGE
  ORANGE
  WHITE
  WHITE
  BROWN

  BROWN
  BROWN
  VIOLET
VIOLET

  BROWN

  BLUE
  BLUE
  BLUE
BLUE

  WHITE
  WHITE

  PINK
PINK

  ORANGE
  ORANGE

  PINK
PINK

  BLUE
BLUE

  BLUE
  BLUE
  VIOLET
VIOLET

  BROWN
  BROWN
  BROWN

  WHITE
  WHITE

   ORANGE
   ORANGE

Cfs

Teknisk data  
– värmefläktar
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L

H

D1
100mm 

Min.

2.0m MIN

D2

500mm
Min.

45o Max.500mm
Min.

1000mm

Min.

70mm

70mm

1  2

  L  H  D1 D2

CFH60 386 360 565 630
CFH90 386 360 565 630
CFH120 386 360 565 630

Modell Effekt (kW) Elanslutning Ampere (A) Vikt (kg) Min. höjd (m)

Cfs60 3./.6 220-240V~.1Pn2 6,0 13,5 2

Cfs60 3./.6 220-240V~.3P 15,6 13,5 2

Cfs60 3./.6 380-415V~.3Pn. 9,0 13,5 2

L

H

D1
100mm 

Min.

2.0m MIN

D2

500mm
Min.

45o Max.500mm
Min.

1000mm

Min.

70mm

70mm

1  2

  L  H  D1 D2

CFH60 386 360 565 630
CFH90 386 360 565 630
CFH120 386 360 565 630Modell L H D1 D2

Cfs60 386 360 565 630

Cfs90 386 360 565 630

Cfs120 383 306 565 630

Teknisk data  
– värmefläktar



61

L

H

D1
100mm 

Min.

2.0m MIN

D2

500mm
Min.

45o Max.500mm
Min.

1000mm

Min.

70mm

70mm

1  2

  L  H  D1 D2

CFH60 386 360 565 630
CFH90 386 360 565 630
CFH120 386 360 565 630

CLMCLM

C
P

C

N   1LN   1L L3   L2

380 - 415V  
3PN + E

380 - 415V  
3PN + E

M

C D

A

E

B

L3   L2

B

E

A

DC

M

ECP

USUS MU

L1   NL3   L2

380 - 415V  
3PN + E

M

C D

A

E

B

L1   N

380 - 415V  
3PN + E

L3   L2

B

E

A

DC

M

CFH60, CFH90 & CFH120

(FACTORY SUPPLIED)

E + NP3~  V514 - 083E + NP1~  V042 - 022 220 - 240V  ~3P + E

L2

L3

N

L1

N

L1

L2

L3

L2

L3

N

L1

 = CFH90 & CFH120

  PINK
PINK

  BLUE
BLUE

  BLUE

  VIOLET
VIOLET

  BROWN
  BROWN
  ORANGE
  ORANGE
  WHITE
  WHITE

  BROWN
  BROWN
  VIOLET
VIOLET

  BLUE
  BLUE
BLUE

  WHITE
  WHITE

  PINK
PINK

  ORANGE
  ORANGE

  PINK
PINK

  BLUE
BLUE

  BLUE

  VIOLET
VIOLET

  BROWN
  BROWN

  WHITE
  WHITE

   ORANGE
   ORANGE

Cfh

Teknisk data  
– värmefläktar
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CLMCLM

C
P

C

N   1LN   1L L3   L2

380 - 415V  
3PN + E

380 - 415V  
3PN + E

M

C D

A

E

B

L3   L2

B

E

A

DC

M

ECP

USUS MU

L1   NL3   L2

380 - 415V  
3PN + E

M

C D

A

E

B

L1   N

380 - 415V  
3PN + E

L3   L2

B

E

A

DC

M

CFH60, CFH90 & CFH120

(FACTORY SUPPLIED)

E + NP3~  V514 - 083E + NP1~  V042 - 022 220 - 240V  ~3P + E

L2

L3

N

L1

N

L1

L2

L3

L2

L3

N

L1

 = CFH90 & CFH120

  PINK
PINK

  BLUE
BLUE

  BLUE

  VIOLET
VIOLET

  BROWN
  BROWN
  ORANGE
  ORANGE
  WHITE
  WHITE

  BROWN
  BROWN
  VIOLET
VIOLET

  BLUE
  BLUE
BLUE

  WHITE
  WHITE

  PINK
PINK

  ORANGE
  ORANGE

  PINK
PINK

  BLUE
BLUE

  BLUE

  VIOLET
VIOLET

  BROWN
  BROWN

  WHITE
  WHITE

   ORANGE
   ORANGE

Modell Effekt (kW) Elanslutning Ampere (A) Vikt (kg) Min. höjd (m)

Cfh60 3./.6 220-240V~.1Pn 26,0 13 2

Cfh60 3./.6 220-240V~.3P 15,6 13 2

Cfh60 3./.6 380-415V~.3Pn 9,0 13 2

Cfh90. 6./.9 220-240V~.1Pn 38,8 14 2

Cfh90. 6./.9 220-240V~.3P 23,0 14 2

Cfh90. 6./.9 380-415V~.3Pn 13,3 14 2

Cfh120 6./.12 220-240V~.1Pn 51,6. 14 2

Cfh120 6./.12 220-240V~.3P 30,4 14 2

Cfh120 6./.12 380-415V~.3Pn 17,5 14 2

Teknisk data  
– värmefläktar
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CXd

1

1

2

d

ab

c

e

Plan View

442

380

500 MIN.

380

121

500 MIN.

442

121

302

Side View

735500 MIN.

206

735

146

297

297

500 MIN.

306

Front View

Plan View
Side View

Front View

CXD2000V

CXD2000H

2.0m
Recommended 

Mounting
HeightHeated Zone

45

1.8m
Min. 

Height

Tekniska data  
– värmestrålare
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qXd

Modell Antal lamprör Elanslutning (V) Effekt (kW) Vikt (kg)

qXd1500 1 230/240 1,5 3,7

qXd3000 2 230/240 3,0 4,3

qXd4500 3 230/240 4,5 5,8

Tekniska data  
– värmestrålare
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594

542

123

OPH13 WITH TWO QUARTZ ELEMENTS

OPH20 WITH ONE HALOGEN ELEMENT

594

123

542

159.5

45°

Model OPH13 OPH20

Heat output 1.3kW 2.0kW

Supply 230v 1P&N 230v 1P&N

Dims (HxWxD) 159x594x144 159x594x144

Construction Aluminium Aluminium

Element Infra-red Halogen

Colour revliSrevliS

Approvals CE, IP24 CE, IP24

Min Mounting Height m8.1m8.1

Rec. Mounting Height 2.0-2.3m 2.0-2.3m

Heat throw at 2m
mounting height# m0.2m7.1

Heat spread at 2m
mounting height# m5.3m0.3

# Heater mounting angle 45° angle giving 160W/m2

2
1

3

4

DIA. 
25mm  - 85mm

oPh

Teknisk data  
– värmestrålare
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Heaters must be installed so they overlap heated areas and heat from
both sides for optimum effect.

All heaters must always be mounted on a secure surface.

Do not ever attempt to touch the heater when on as injury may occur.

QXD1500 QXD1500

QXD1500 QXD1500

3m 2m

8m

6m

QXD3 D3000

QXD3000 QXD3000

4m

3m

8m

6m

INCORRECT POSITIONING CORRECT POSITIONING ��

105technical specification

technical specifications

CXD Spread & Throw Chart

A All figures are for 45° mounting angle

High intensity (80 W/m2)
Medium intensity (65 W/m2)
Low intensity (50 W/m2)

CXD2000H CXD2000V

Height Throw Spread Throw Spread
B C D C D

1.8m 1.8m 1.3m 1.6m 1.1m

2.0m 2.0m 1.4m 1.8m 1.3m

2.3m 2.2m 1.6m 1.9m 1.4m

2.5m 2.4m 1.8m 2.1m 1.6m

2.7m 2.5m 1.9m 2.3m 1.7m

VR Spread & Throw Chart

A All figures are for 45° mounting angle

High intensity (160 W/m2)
Medium intensity (125 W/m2)
Low intensity (115 W/m2)

VR15 VR20RP

Height Throw Spread Throw Spread
B C D C D

1.8m 1.6m 3.0m 1.7m 3.0m

2.0m 1.9m 3.5m 2.0m 3.5m

2.3m 2.4m 3.5m 2.5m 3.5m

2.5m 2.9m 3.5m 3.0m 3.5m

2.7m 2.4m 3.5m 2.5m 3.5m

Inactive (churches / dressing rooms)
Light work (workshops / desk working / despatch areas)
Heavy work (factories / loading bays / open air construction)

C

B

A

DMounting angle 
is the angle between 
the wall and the rear 
panel of the heater.

Heater Coverage QXD Spread & Throw Chart

A All figures are for 45° mounting angle (for 30° mounting angle increase throw by 1.75 x)

High intensity (120 W/m2)
Medium intensity (95 W/m2)
Low intensity (70 W/m2)

Note: All the above applications are dependant on the area heated and the heat-loss within the building structure.
Please contact our heating design service with your requirements.

Positioning, Coverage and Throw – QXD, VR and CXD ranges

QXD1500 QXD3000 QXD4500

Height Throw Spread Throw Spread Throw Spread
B C D C D C D

2.1m 2.5m 2.5m

2.5m 3.4m 3.7m 4.2m 4.0m

3.0m 4.5m 5.2m 5.0m 4.5m 5.0m 5.0m

3.5m 5.7m 5.7m 6.0m 6.1m

4.0m 6.4m 6.2m 7.1m 6.9m

4.5m 8.2m 7.8m
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felaktig.PlaCeRing koRRekt.PlaCeRing

strålvärmarna.måste.installeras.så.att.de.överlappar.varandra..
för.att.uppnå.maximal.effekt..

i.alla.exempel.har.man.utgått.från.en.45.gradig.vinkel..

QXD spridningeffekt

hög.effekt(ca.120W/m2)
mellan.effekt(ca.95W/m2)
låg.effekt(ca.70W/m2)

strålvärmarna.måste.installeras.så.att.de.överlappar.varandra..
för.att.uppnå.maximal.effekt..

i.alla.exempel.har.man.utgått.från.en.45.gradig.vinkel.. i.alla.exempel.har.man.utgått.från.en.45.gradig.vinkel..

CXD spridningeffekt

Notering; Alla exempel ovan är beroende på yta, byggnadsstruktur etc.  
för vidare information kontakta: Glen Dimplex Nordic AB  

OPH spridningeffekt

hög.effekt(ca.80W/m2)
mellan.effekt(ca.65W/m2)
låg.effekt(ca.50W/m2)

hög.effekt(ca.160W/m2)
mellan.effekt(ca.125W/m2)
låg.effekt(ca.115W/m2)

Tekniska data  
– värmestrålare
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Glen Dimplex Nordic AB, Box 47, SE-162 11 Vällingby, Telefon: 08-471 03 50, Fax: 08-471 03 69

www.glendimplex.se
Utgåva 2010. Med reservation för ändringar.


